
sale results WF41, 25 September 2016

Lot no. Description hammer

1 Meursault-Charmes 1er Cru 2009,  Chavy Père & Fils, Meursault, 12 bottles, (OCB) 320,00€           

2 Chassagne-Montrachet Rouge 'Les Morgeots' 1er Cru 1988,  Dupard Ainé, Puligny-Montrachet, 12 bottles, (OCB) 240,00€           

3 Volnay 'Les Pitures' 1er Cru 1989,  Dupard Ainé, Puligny-Montrachet, 12 bottles, (OCB) 280,00€           

5 Bourgogne Pinot Noir 2009,  Domaine Brintet, Mercurey, 12 bottles, (2OCB) 140,00€           

6 Chambolle-Musigny 1993,  Domaine Amiot-Servelle, 8 bottles, 110,00€           

7 Meursault 'Vielles Vignes' 1999,  Domaine Dupont-Fahn, Monthelie, 8 bottles, 150,00€           

8 Meursault 'Cuvée Barbara'  2008,  Domaine Chavy, Meursault, 12 bottles, (OCB) 320,00€           

9 Mixed Lot Domaine Forey Père & Fils 2004/2005,  ,  18 bottles, 170,00€           

10 Mixed Lot Burgundy 2009/2010,  ,  18 bottles, 130,00€           

11 Chassagne-Montrachet 2007,  Verry Père & Fils, Beaune, 12 bottles, (2OCB) 200,00€           

12 Mixed Lot Burgundy 2011-2015,  ,  16 bottles, 180,00€           

13 Mixed Lot Burgundy 2001/2003,  ,  7 bottles, 200,00€           

14 Givry 'Clos de Choue' 1er Cru 2004,  Domaine Chofflet-Valdenaire, Givry, 4 bottles, 80,00€             

15 Mixed Lot Chambolle-Musigny 'Les Charmes' 1er Cru ,  ,  6 bottles, 560,00€           

16 Mixed Lot Chambolle-Musigny 'Les Charmes' 1er Cru 2005/2008,  ,  6 bottles, 460,00€           

17 Mixed Lot Ghislaine Barthod, Chambolle-Musigny 1998/2005,  ,  6 bottles, 470,00€           

18 Mixed Lot Domaine Louis Boillot & Fils 2006/2008,  ,  14 bottles, 300,00€           

19 Chambolle-Musigny 'Les Charmes' 1er Cru 1999,  Ghislaine Barthod, Chambolle-Musigny, 8 bottles, 700,00€           

20 Mixed Lot Domaine Jacques Girardin 2005/2006,  ,  12 bottles, 220,00€           

21 Mixed Lot Louis Boillot ,  ,  16 bottles, 380,00€           

22 Chambolle-Musigny 'Les Charmes' 1er Cru 2005,  Ghislaine Barthod, Chambolle-Musigny, 12 bottles, 700,00€           

24 Mixed Lot Ghislaine Barthod, Chambolle-Musigny 1999/2004/2006,  ,  6 bottles, 340,00€           

25 Santenay 'Beauregard' 1er Cru 2007,  Domaine Jacques Girardin, Santenay, 8 bottles, 120,00€           

29 Monthelie 'Cuvée Lebelin' 1994,  Hospices de Beaune, Maison Champy Père & Fils, Beaune, 12 bottles, (OCB) 280,00€           

31 Mixed Lot Domaine Tollot-Beaut 2007/2008,  ,  12 bottles, 260,00€           

32 Aloxe-Corton 2005,  Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune, 12 bottles, (2OCB) 380,00€           

33 Mixed Lot Domaine Tollot-Beaut 2008,  ,  12 bottles, 260,00€           

36 Bourgogne Aligoté 2012,  Domaine J.F. Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 250,00€           

37 Meursault 'Les Genevrières' 1er Cru 2012,  Domaine J.F. Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 1.600,00€       

38 Meursault 'Les Perrières' 1er Cru 2012,  Domaine J.F. Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 2.600,00€       



Lot no. Description hammer

39 Meursault 2012,  Domaine J.F. Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 700,00€           

40 Puligny-Montrachet 'Les Enseignières' 2010,  Domaine J.F. Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 850,00€           

41 Pommard 'Les Vaumuriens' 2012,  Domaine J.F. Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 420,00€           

43 Nuits-Saint-Georges 'Les Damodes' 1er Cru 2009,  Domaine Chantale Lescure, Nuits-Saint-Georges, 6 bottles, 180,00€           

44 Chassagne-Montrachet 'Les Baudines' 1er Cru 2013,  Pierre-Yves Colin-Morey, Chassagne-Montrachet, 6 bottles, (OCB) 340,00€           

45 Clos de Vougeot Grand Cru 2009,  Lucien Le Moine, Beaune, 6 bottles, (OCB) 600,00€           

46 Bourgogne Blanc 2010,  Domaine Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 380,00€           

47 Meursault 'Les Rougeots' 2011,  Domaine Coche-Dury, Meursault, 3 bottles, 1.000,00€       

48 Bourgogne Blanc 2012,  Domaine Ramonet, Chassagne-Montrachet, 12 bottles, (OCB) 300,00€           

49 Chassagne-Montrachet 'La Boudriotte' 1er Cru 2010,  Domaine Ramonet, Chassagne-Montrachet, 6 bottles, 340,00€           

50 Bâtard Montrachet Grand Cru 2010,  Domaine Ramonet, Chassagne-Montrachet, 1 bottle, 280,00€           

51 Mixed Lot Domaine Ramonet 2012,  ,  4 bottles, 240,00€           

52 Chevalier-Montrachet Grand Cru 2008,  Domaine Ramonet, Chassagne-Montrachet, 1 bottle, 320,00€           

54  Charmes-ChamberAn 'Les Mazoyères' Grand Cru 2002,  Domaine de la Vougeraie, Nuits-Saint-Georges, 6 boCles, 550,00€           

57 Chambolle-Musigny 2007,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 460,00€           

58 Chambolle-Musigny 2007,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 480,00€           

60 Mixed Lot Burgundy 2002/2004/2005,  ,  5 bottles, 280,00€           

61 Mixed lot Domaine Dujac 1996/1996,  Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis,  5 bottles, 360,00€           

62 Mixed Lot Burgundy ,  ,  8 bottles & 3 half bottles, 110,00€           

64 Pommard 'Les Arvelets' 1er Cru 1993,  Chanson Père & Fils, Beaune, 8 bottles, 180,00€           

65 Corton-Charlemagne Grand Cru 2008,  Domaine Château de Beaune, Bouchard Père et Fils, Beaune, 2 bottles, 220,00€           

66 Mixed Lot Burgundy ,  ,  11 bottles, 200,00€           

67 Mixed Lot Burgundy ,  ,  7 bottles, 110,00€           

68 Mixed Lot Volnay ,  ,  18 bottles, 300,00€           

70 Givry 'Clos Les Grandes Vignes' 1er Cru 2005,  Parize Père & Fils, Givry, 19 bottles, 280,00€           

71 Mixed Lot Burgundy ,  ,  23 bottles, 180,00€           

72 Mixed Lot Burgundy ,  ,  18 bottles, 220,00€           

75 Bourgogne Chardonnay 'Les Herbeux' 2011,  Domaine Michel Caillot, Meursault, 12 bottles, (OCB) 140,00€           

76 Bourgogne Chardonnay 'Les Herbeux' 2011,  Domaine Michel Caillot, Meursault, 12 bottles, (OCB) 140,00€           

77 Bourgogne Chardonnay 'Les Herbeux' 2010,  Domaine Michel Caillot, Meursault, 12 magnums - 1.5ltr, (2OCB) 200,00€           

78 Meursault 'Clos du Cromin' 2010,  Domaine Michel Caillot, Meursault, 12 bottles, (OCB) 240,00€           

79 Meursault 'Clos du Cromin' 2010,  Domaine Michel Caillot, Meursault, 12 bottles, (OCB) 240,00€           
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80 Bourgogne Blanc 'Les Planchottes' 2012,  Maison Francois D'Allaines, Devigny, 12 bottles, 100,00€           

81 Mixed Lot Burgundy 1980s,  ,  12 bottles, 280,00€           

82 Mixed Lot Burgundy 2013/2014,  ,  11 bottles, 150,00€           

83 Mixed Lot Burgundy 1973/1976/1983,  ,  9 bottles, 90,00€             

84 Vosne-Romanée 'Aux Malconsorts' 1er Cru 1995,  Domaine Thomas Moillard, 2 bottles, 110,00€           

85 Mixed Lot Burgundy ,  ,  12 bottles, 170,00€           

86 Bourgogne Passetoutgrain 1998,  Domaine Vincent Dureuil-Janthial, Rully, 12 bottles, (OCB) 45,00€             

87 Givry 'Clos du Cellier Aux Moines' 1996,  Domaine Joblot, Givry, 12 bottles, (OCB) 280,00€           

88 Mixed Lot Burgundy 2005/2009,  ,  12 bottles, 260,00€           

89 Mixed Lot Burgundy ,  ,  6 bottles, 220,00€           

92 Chambolle-Musigny 'Derrière le Four' 1996,  Domaine Gérard Seguin, Gevrey Chambertin, 10 bottles, 240,00€           

101 Chambolle-Musigny 2009,  Domaine Philippe Charlopin-Parizot, Gevrey-Chambertin , 12 bottles, (OCB) 340,00€           

103 Échézeaux Grand Cru 2008,  Domaine Philippe Charlopin-Parizot, Gevrey-Chambertin , 6 bottles, (OCB) 380,00€           

104 Marsannay Blanc 2009,  Domaine Philippe Charlopin-Parizot, Gevrey-Chambertin , 12 bottles, (OCB) 190,00€           

106 Mixed lot Bourgogne 2013,  ,  12 bottles, 260,00€           

107 Ladoix ‘Les Gréchons’ 1er Cru 2013,  Domaine Maratray-Dubreuil, Ladoix-Serrigny, 11 bottles, (2OCB) 240,00€           

108 Nuits-Saint-Georges 2010,  Forey Père & Fils, Vosne-Romanée, 12 bottles, (2OCB) 360,00€           

112 Pernand-Vergelesses 'Les Belles Filles' 2012,  Domaine Pierre Marey, Pernand-Vergelesses, 12 bottles, (2OCB) 260,00€           

113 Aloxe-Corton 1999,  Domaine Dubois Bernard, Chorey-Les-Beaune, 12 bottles , (OCB) 170,00€           

115 Chorey-Les-Beaune 1999,  Domaine Dubois Bernard, Chorey-Les-Beaune, 12 bottles , (OCB) 130,00€           

116 Santenay 'Gravières' 1er Cru 2009,  Domaine Lucien Muzard, Santenay, 12 bottles , (2OCB) 220,00€           

117 Échézeaux Grand Cru 1985,  Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée, 1 bottle, 800,00€           

118 Mixed Lot Burgundy 2003/2011,  ,  2 bottles, 160,00€           

119 Gevrey-Chambertin 1978,  Jaboulet-Vercherre, Beaune, 12 bottles, 220,00€           

121 Corton 'Clos des Maréchaudes' Grand Cru 2010,  Maison Albert Bichot Domaine du Pavillon, Pommard, 6 bottles, (OWC) 480,00€           

128 Mixed Lot Burgundy 2011,  Domaine Roger-Joseph Belland, Santenay,  6 bottles, 220,00€           

129 Pommard 'La Levrière' Vieilles Vignes 2003,  Domaine Bernard Dugat-Py, Gevrey-Chambertin, 13 bottles, (2OCB) 650,00€           

132 Savigny-les-Beaune 'Grands Picotins' 2013,  Alex Gambal, Beaune, 12 bottles, (OCB) 260,00€           

134 Chassagne-Montrachet 1er Cru 'Morgeot' 2002,  Louis Latour, Beaune, 12 bottles, 300,00€           

137 Meursault 'Charmes' 1er Cru 2004,  Domaine Moret-Nominé, Savigny-les-Beaune, 12 bottles, (OCB) 320,00€           

142 Pommard 'La Levrière' Vieilles Vignes 2006,  Domaine Bernard Dugat-Py, Gevrey-Chambertin, 6 bottles, 350,00€           

145 Pouilly-Fuissé 'Vieilles Vignes'  2014,  Domaine de la Chapelle, Solutré-Pouilly, 6 magnums - 1.5ltr, (OCB) 260,00€           



Lot no. Description hammer

147 Chassagne-Montrachet Rouge 2009,  Château de Chassagne-Montrachet, 12 bottles, (2OCB) 180,00€           

148 Chassagne-Montrachet Rouge 2009,  Château de Chassagne-Montrachet, 12 bottles, (2OCB) 180,00€           

152 Volnay 'Les Champans' 1er Cru  2007,  Domaine Jean-Marie Bouzereau, Meursault, 12 bottles , (OCB) 324,00€           

158 Volnay 'Les Champans' 1er Cru  2009,  Domaine Jean-Marie Bouzereau, Meursault, 12 bottles , (OCB) 320,00€           

163 Mixed lot Volnay 'Les Champans' 1er Cru  2006/2007,  Domaine Jean-Marie Bouzereau, Meursault,  12 bottles, (OCB) 320,00€           

164 Fixin  'Clos des Perrières' 1er Cru 1993,  Domaine Guy Dufouleur, Nuits-Saint-Georges, 12 bottles, (OCB) 240,00€           

165 Gevrey-Chambertin 'Vieilles Vignes' 1999,  Domaine Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin, 12 bottles, (OCB) 600,00€           

166 Gevrey-Chambertin 'Vieilles Vignes' 1999,  Domaine Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin, 12 bottles, (OCB) 600,00€           

167 Puligny-Montrachet 'Clos du Cailleret' 1er Cru 1999,  Domaine des Lambrays, Morey-Saint-Denis, 6 bottles, (OCB) 380,00€           

168 Chambolle-Musigny 1999,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 1.050,00€       

169 Chambolle-Musigny 1999,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 950,00€           

170 Chambolle-Musigny 1999,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 950,00€           

171 Chambolle-Musigny 1999,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 950,00€           

172 Chambolle-Musigny 1999,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 950,00€           

173 Vosne-Romanée 'Les Brulees' 1er Cru 1999,  Domaine René Engel, Vosne-Romanée, 12 bottles, (OCB) 3.100,00€       

174 Vosne-Romanée 'Les Brulees' 1er Cru 1999,  Domaine René Engel, Vosne-Romanée, 12 bottles, (OCB) 3.100,00€       

175 Vosne-Romanée 'Les Brulees' 1er Cru 1999,  Domaine René Engel, Vosne-Romanée, 12 bottles, (OCB) 3.200,00€       

176 Vosne-Romanée 'Les Brulees' 1er Cru 1999,  Domaine René Engel, Vosne-Romanée, 12 bottles, (OCB) 3.000,00€       

177 Vosne-Romanée 1999,  Domaine René Engel, Vosne-Romanée, 12 bottles, (OCB) 1.900,00€       

178 Vosne-Romanée 1999,  Domaine René Engel, Vosne-Romanée, 12 bottles, (OCB) 1.900,00€       

180 Chassagne Montrachet 'La Romanée' 1er Cru 1999,  Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet, 12 bottles, (OCB) 480,00€           

183 Le Chambertin Grand Cru 2000,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 6 bottles, (OCB) 4.500,00€       

184 Puligny-Montrachet 'Clos du Cailleret' 1er Cru 2000,  Domaine des Lambrays, Morey-Saint-Denis, 8 bottles, (1OCB) 340,00€           

185 Hautes-Côtes de Beaune Blanc 2005,  Domaine Gilles Jayer, Magny-lès-Villers, 12 bottles, (OCB) 220,00€           

187 Clos-Vougeot Grand Cru 2002,  Domaine Jean-Jacques Confuron, Premeaux-Prissey, 12 bottles, (OCB) 1.300,00€       

188 Clos-Vougeot Grand Cru 2002,  Domaine Jean-Jacques Confuron, Premeaux-Prissey, 12 bottles, (OCB) 1.250,00€       

189 Le Chambertin Grand Cru 2001,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 6 bottles, (OCB) 4.600,00€       

190 Le Chambertin Grand Cru 2001,  Domaine Armand Rousseau, Gevrey-Chambertin, 6 bottles, (OCB) 4.600,00€       

191 Mixed Lot Burgundy 2000s,  ,  10 bottles, 380,00€           

192 Chambolle-Musigny 2006,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 500,00€           

193 Chambolle-Musigny 2006,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 550,00€           

195 Mixed Lot Burgundy 1987/1990s,  ,  12 bottles, 650,00€           
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196 Côtes-de-Nuits-Villages 2006,  Domaine Gilles Jayer, Magny-lès-Villers, 12 bottles, (OCB) 260,00€           

197 Chambolle-Musigny 2006,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 6 bottles, (OWC) 550,00€           

198 Le Montrachet Grand Cru  2005,  Henri Boillot, Meursault, 1 bottle, 420,00€           

199 Mixed Lot Domaine Dujac 2006,  ,  6 bottles, 950,00€           

200 Grands Echézeaux Grand Cru  2002,  Domaine Rene Engel, Vosne-Romanée, 1 bottle, 400,00€           

201 Grands Echézeaux Grand Cru  2000,  Domaine Rene Engel, Vosne-Romanée, 1 bottle, 300,00€           

202 Grands Echézeaux Grand Cru  2001,  Domaine Rene Engel, Vosne-Romanée, 1 bottle, 300,00€           

203 Mixed Lot Clos de Lambrays Grand Cru  2000s,  ,  11 bottles, 1.100,00€       

204 Mixed Lot Domaine Comte Georges de Vogüé 1996/2002,  ,  2 bottles & 1 magnum, 650,00€           

205 Mixed Lot Domaine Leflaive 2007/2011,  ,  5 bottles, 950,00€           

207 Mixed Lot Burgundy 2000/2001/2005,  ,  6 bottles, 900,00€           

208 Mixed Lot Burgundy 2000s,  ,  12 bottles, 240,00€           

209 Mixed Lot Domaine Arnoux-Lachaux 2001/2007,  ,  4 bottles, 700,00€           

210 Musigny Cuvée Vieilles Vignes Grand Cru 2002,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 2 bottles, 950,00€           

211 Mixed Lot Burgundy 2000s,  ,  12 bottles, 700,00€           

212 Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 1er Cru 2002,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 2 bottles, 700,00€           

215 Mixed Lot Burgundy 2002/2006,  ,  5 bottles, 420,00€           

216 Mixed Lot Domaine Jean-Jacques Confuron ,  ,  15 bottles, 900,00€           

217 Mixed Lot Domaine des Lambrays 2005/2008,  ,  11 bottles, 500,00€           

218 Mixed Lot Domaine Marquis d'Angerville 2000/2007,  ,  16 bottles, 900,00€           

219 Mixed Lot Domaine Rene Engel ,  ,  6 bottles, 1.600,00€       

220 Clos de Vougeot Grand Cru 2003,  Domaine Henri Boillot, Meursault, 3 bottles, 280,00€           

221 Mixed Lot Domaine Drouhin-Laroze 2002/2004/2005,  ,  9 bottles & 3 magnums, 950,00€           

222 Mixed Lot Burgundy 2006,  ,  6 bottles, 550,00€           

224 Grands Echézeaux Grand Cru  2004,  Domaine Rene Engel, Vosne-Romanée, 3 bottles, 850,00€           

225 Mixed Lot Burgundy 2001/2007,  ,  6 bottles, 260,00€           

226 Mixed Lot Burgundy 2006/2012,  ,  7 bottles, 260,00€           

227 Bonnes-Mares Grand Cru 2002,  Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny, 3 bottles, 650,00€           

229 Mixed Lot Burgundy 2004/2005/2006,  ,  12 bottles, 550,00€           

230 Mixed Lot Burgundy 2004/2005/2006,  ,  12 bottles, 600,00€           

231 Chambolle-Musigny  "Les Cras" 1er Cru 2005,  Domaine Ghislaine Barthod, Chambolle-Musigny, 4 bottles, 480,00€           

232 Mixed Lot Burgundy 1988/1997,  ,  8 bottles, 440,00€           
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234 Mixed Lot Domaine Ghislaine Barthod 2007/2009,  ,  8 bottles, 650,00€           

235 Mixed Lot Gerard Raphet, 2006,  ,  10 bottles, 300,00€           

236 Mixed Lot Burgundy 2006/2008,  ,  12 bottles, 360,00€           

237 Mixed Lot  Domaine Drouhin-Laroze 2006,  ,  12 bottles, 600,00€           

239 Chambertin Clos de Bèze Grand Cru  2004,   Domaine Pierre Damoy, Gevrey-Chambertin, 5 bottles, 400,00€           

241 Bonnes-Mares Grand Cru 2004,  Domaine Drouhin-Laroze, Gevrey-Chambertin, 2 magnums - 1.5ltr, 240,00€           

243 Mixed Lot Burgundy 2004/2006,  ,  11 bottles, 460,00€           

244 Morey-Saint-Denis 2006,  Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis, 6 bottles, 440,00€           

247 Mixed Lot Burgundy 2008,  ,  15 bottles, 420,00€           

248 Beaune "Les Cras" Vielles Vignes 1er Cru 2007,  Domaine du Château de Chorey, Chorey-les-Beaune, 12 bottles, 320,00€           

249 Clos de Vougeot Grand Cru 2004,  Domaine Rene Engel, Vosne-Romanée, 7 bottles, 1.400,00€       

250 Volnay "Champans" 1er Cru 2006,   Domaine Monthelie-Douhairet-Porcheret, Monthelie, 12 bottles, 300,00€           

251 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 1.050,00€       

252 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 1.150,00€       

253 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 2.200,00€       

254 Chevalier-Montrachet Grand Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 4.200,00€       

255 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

256 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

257 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

258 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

259 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

260 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

261 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

262 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

263 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

264 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

265 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

266 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

267 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       

268 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       

269 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       

270 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       
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271 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       

272 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       

273 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       

274 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       

275 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.800,00€       

276 Puligny-Montrachet 'Les Combettes' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.700,00€       

277 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2004,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.700,00€       

278 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2004,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.600,00€       

279 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.030,00€       

280 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

281 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.050,00€       

282 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.030,00€       

283 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.030,00€       

284 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€       

285 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.030,00€       

286 Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.700,00€       

287 Chevalier-Montrachet Grand Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 2.000,00€       

288 Chevalier-Montrachet Grand Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 2.000,00€       

289 Chevalier-Montrachet Grand Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 2.000,00€       

290 Chevalier-Montrachet Grand Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 2.000,00€       

291 Chevalier-Montrachet Grand Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 2.000,00€       

292 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2010,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€       

293 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2010,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€       

294 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2010,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€       

295 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2010,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€       

296 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2010,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€       

297 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2010,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€       

298 Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru 2010,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 12 bottles, (OWC) 1.200,00€       

299 Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 1.650,00€       

300 Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 1.600,00€       

301 Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 1.600,00€       

302 Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2008,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 1.500,00€       

303 Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 1.500,00€       
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305 Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru 2001,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 6 bottles, (OWC) 1.500,00€       

306 Montrachet Grand Cru 2004,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 1 bottle, 3.200,00€       

307 Mixed lot Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 1er Cru 2004/2008,  ,  7 bottles, 900,00€           

309 Montrachet Grand Cru 2007,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 1 bottle, 3.800,00€       

310 Montrachet Grand Cru 1999,  Domaine Vincent Gerardin, Meursault, 1 bottle, 280,00€           

311 Montrachet Grand Cru 2006,  Henri Boillot, Meursault, 1 bottle, 340,00€           

312 Givry 'Clos Salomon' 1er Cru 2001,  Gardin-Perrotto, Givy, 12 bottles, (OCB) 260,00€           

313 Montrachet Grand Cru 2005,  Domaine Leflaive, Puligny-Montachet, 2 bottles, 7.200,00€       

315 Montrachet Grand Cru 2011,  Domaine Baron Thenard, Chassagne-Montrachet, 1 bottle, 200,00€           

320 Château Mouton Rothschild 1989,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 260,00€           

321 Château Mouton Rothschild 1990,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 240,00€           

322 Château Mouton Rothschild 1988,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 240,00€           

323 Château Mouton Rothschild 1986,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 516,00€           

324 Château Mouton Rothschild 1982,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 800,00€           

325 Château Margaux 1986,  Margaux, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 330,00€           

326 Château Le Pin 1999,  Pomerol, 1 bottle, 1.200,00€       

327 Château Haut-Brion 1998,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 260,00€           

328 Château Mouton Rothschild 1995,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 magnum - 1.5ltr, 550,00€           

329 Château Mouton Rothschild 1988,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 magnum - 1.5ltr, 460,00€           

330 Château Haut-Brion 1998,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 260,00€           

331 Château Mouton Rothschild 1995,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 2 bottles, 550,00€           

332 Château Latour 1998,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 2 bottles, 550,00€           

333 Pavillon Rouge du Château Margaux 1999,  Margaux, 2nd wine Ch. Margaux, 3 bottles, 220,00€           

334 Château Lafite Rothschild 1999,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 4.800,00€       

335 Château Latour 1999,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 10 bottles, (2OWC) 3.000,00€       

336 Château Margaux 1999,  Margaux, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 3.200,00€       

337 Château Lafite Rothschild  1974,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 240,00€           

338 Château Lafite Rothschild 1995,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 440,00€           

340 Château Haut-Brion  2000,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 2 bottles, 950,00€           

341 Château Mouton-Rothschild 1989,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 3.200,00€       

343 Château Mouton Rothschild 1970,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 140,00€           

344 Carruades de Lafite 2005,  Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild, 3 bottles, 430,00€           
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346 Château Haut-Brion 1955,  Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé, 1 bottle, 600,00€           

348 Château Cheval Blanc 1971,  Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A, 1 bottle, 280,00€           

349 Châtau Ausone 1970,  Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A, 1 bottle, 120,00€           

350 Pavillon Rouge du Château Margaux 2004,  Margaux, 2nd wine Ch. Margaux, 12 bottles, (OWC) 900,00€           

353 Château Mouton Rothschild 2004,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 3.000,00€       

355 Carruades de Lafite 1999,  Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild, 12 bottles, (OWC) 1.400,00€       

357 Château Lafite Rothschild 2010,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 3 magnums - 1.5ltr, (OWC) 3.600,00€       

358 Château Lafite Rothschild 1999,  Pauillac, 1er Grand Cru Classé, 1 double magnum - 3ltr, 2.000,00€       

359 Mixed Lot Pessac-Léognan 1990s,  ,  15 bottles, 260,00€           

360A Le Saint-Estèphe d'Alexandre Sirech 2011,  Saint-Estèphe, 12 bottles, (OWC) 90,00€             

361 Mixed Lot Bordeaux 1966,  ,  8 bottles, 160,00€           

363 Mixed Lot Pomerol 1960,  ,  2 bottles, 130,00€           

365 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  13 bottles, 1 magnum & 2 half bottles, 420,00€           

366 Mixed Lot Château Montrose ,  ,  5 bottles, 300,00€           

367 Mixed Lot Château Palmer 1993/1995,  ,  3 bottles, 320,00€           

368 Mixed Lot Château Gruaud-Larose ,  ,  6 bottles, 240,00€           

370 Château Brane-Cantenac 1990,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 300,00€           

371 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  14 bottles, 600,00€           

372 Mixed Lot Bordeaux 1980s,  ,  14 bottles, 550,00€           

373 Mixed Lot Château Pavie 1998/1999,  ,  4 bottles, 550,00€           

374 Château l'Eglise-Clinet  2001,  Pomerol, 2 bottles, 200,00€           

375 Mixed Lot Bordeaux 1990s,  ,  12 bottles, 480,00€           

376 Mixed Lot Bordeaux 2000s,  ,  12 bottles & 2 half bottles, 550,00€           

377 Mixed Lot Château Léoville-las-Cases 1999/2000,  ,  4 bottles, 460,00€           

378 Mixed Lot Bordeaux 2000s,  ,  12 bottles, 340,00€           

379 Mixed Lot Saint-Émilion 2000s,  ,  9 bottles & 4 half bottles, 240,00€           

380 Mixed Lot Pauillac ,  ,  12 bottles, 440,00€           

381 Mixed Lot Pomerol 2001/2004/2005,  ,  13 bottles, 320,00€           

382 Mixed Lot Bordeaux 2000s,  ,  9 bottles & 1 half bottle, 180,00€           

383 Château Trotanoy  2006,  Pomerol, 3 bottles, 240,00€           

384 Mixed Lot Bordeaux 1998,  ,  12 bottles, 380,00€           

385 Mixed Lot Bordeaux 1999,  ,  13 bottles, 540,00€           
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387 Mixed Lot Bordeaux 1985/1990,  ,  8 bottles, 260,00€           

388 Château Cos d'Estournel 2002,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 260,00€           

389 Château La Mission Haut-Brion  2000,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 2 bottles, 900,00€           

390 Mixed Lot Bordeaux 2000s,  ,  10 bottles & 3 half bottles, 280,00€           

391 Mixed Lot Château Pichon-Longueville-Comtesse de Lalande 2002/2008,  ,  9 bottles , 500,00€           

392 Mixed Lot Bordeaux 2001/2003/2004,  ,  12 bottles, 550,00€           

393 Mixed Lot Saint-Émilion ,  ,  18 bottles, 400,00€           

395 Château La Croix Saint-Georges  2000,  Pomerol, 5 bottles, 240,00€           

396 Mixed Lot Saint-Julien 2001/2003,  ,  18 bottles, 480,00€           

397 Mixed Lot Château Magdelaine 2000/2004,  ,  12 bottles, 550,00€           

398 Mixed Lot Château Montrose 2001/2004,  ,  10 bottles, 480,00€           

399 Mixed Lot Bordeaux 1981/1988,  ,  12 bottles, 380,00€           

400 La Parde de Haut Bailly  2006,  Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. Haut Bailly, 20 bottles, 300,00€           

401 Mixed Lot Clos Fourtet 2000/2001/2008,  ,  16 bottles, 700,00€           

402 Mixed Lot Moulis 2000/2004/2007,  ,  18 bottles, 270,00€           

405 Château Le Bon Pasteur  1992,  Pomerol, 9 bottles, 180,00€           

406 Mixed Lot Château Léoville-Barton 1998/2007,  ,  13 bottles, 600,00€           

407 Mixed Lot Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 1999/2001,  ,  12 bottles, 320,00€           

408 Mixed Lot Saint-Julien 1996/2006,  ,  12 bottles, 480,00€           

409 Mixed Lot Bordeaux 1999/1998,  ,  9 bottles, 460,00€           

410 Mixed Lot Bordeaux 2005/2006,  ,  17 bottles, 190,00€           

411 Mixed Lot Saint-Julien 1998/2006,  ,  14 bottles, 480,00€           

412 Mixed Lot Margaux 1999/2004,  ,  15 bottles, 460,00€           

413 Mixed Lot Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 2003/2008,  ,  14 bottles, 400,00€           

414 Château Camensac 2005,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 10 bottles, 260,00€           

416 Mixed Lot Bordeaux 2000/2003,  ,  14 bottles, 320,00€           

417 Mixed Lot Château Troplong Mondot 2004/2006,  ,  16 bottles, 550,00€           

418 Mixed Lot Bordeaux 2006/2008,  ,  18 bottles, 360,00€           

420 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  7 bottles, 80,00€             

421 Mixed Lot Château de Valandraud ,  ,  6 bottles, 700,00€           

425 Mixed Lot Bordeaux  1980s,  ,  26 bottles, 300,00€           

426 Mixed Lot Bordeaux  1996/1999,  ,  12 bottles, 80,00€             
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427 Mixed Lot Bordeaux  1990s,  ,  21 bottles, 170,00€           

428 Château Léoville Barton 1999,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 600,00€           

430 Domaine de Chevalier 2006,  Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc, 12 bottles, (2OWC) 650,00€           

431 Mixed Lot Bordeaux  2000s,  ,  24 bottles, 220,00€           

433 Château La Fleur 2002,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 240,00€           

434 Château Ducru-Beaucaillou 2004,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 1.100,00€       

436 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 1984,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 11 bottles, 480,00€           

437 Mixed Lot Saint-Estèphe 1984/1994,  ,  5 bottles, 130,00€           

438 Château de Parenchère 'Cuvée Raphael Gazaniol' 1997,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OWC) 80,00€             

439 Château Lynch-Bages 1982,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 550,00€           

446 Château Haut du Puy 2003,  Haut-Médoc, 12 magnums - 1.5ltr, 240,00€           

447 Château Giscours 1999,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 420,00€           

448 Château Fontenil 2004,  Fronsac, 12 bottles, (OWC) 170,00€           

449 Château l'Angélus 2005,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 2 bottles, 650,00€           

454 Vieux Chambeau Cuvée Jubilée 2004,  Lussac-Saint-Émilion , 12 bottles, (OWC) 110,00€           

458 Château de La Garde 'Edition Limitée 2005,  Bordeaux Supérieur , 12 bottles, (OWC) 90,00€             

460 Château La Chenade 1997,  Lalande-de-Pomerol, 21 bottles, (2OWC) 140,00€           

461 Château de La Garde 'Edition Limitée 2006,  Bordeaux Supérieur , 12 bottles, (OWC) 90,00€             

462 Château de La Garde 'Edition Limitée 2006,  Bordeaux Supérieur , 12 bottles, (OWC) 90,00€             

463 Château du Pavillon 1990,  Canon-Fronsac, 12 bottles, (OWC) 110,00€           

464 Château Lamothe-Vincent 2005,  Bordeaux, 24 bottles, (2OWC) 160,00€           

465 Mixed Lot Château de la Garde 2003/2004,  ,  24 bottles, 160,00€           

466 Château Sipian 2005,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (2OWC) 160,00€           

467 Clarendelle 2011,  Bordeaux Blanc, 6 bottles, (OCB) 80,00€             

468 Clarendelle 2006,  Bordeaux Rouge, 4 magnums - 1.5ltr, (OCB) 90,00€             

469 Clarendelle  2006,  Bordeaux Rouge, 6 magnums - 1.5ltr, (OCB) 145,00€           

470 Clarendelle 2005,  Bordeaux Rouge, 6 magnums - 1.5ltr, (OCB) 190,00€           

471 Château Grand Village 2009,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OCB) 130,00€           

473 Château Grand Village 2009,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OCB) 130,00€           

475 Château Grand Village 2009,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OCB) 130,00€           

479 Château Grand Village 2010,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OCB) 140,00€           

480 Château Grand Village 2010,  Bordeaux Supérieur, 12 bottles, (OCB) 140,00€           
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484 Château Piche-Leibre 2009,  Margaux, 12 bottles, (OWC) 180,00€           

485 Château Piche-Leibre 2010,  Margaux, 12 bottles, (OWC) 220,00€           

486 Château Gazin Rocquencourt 1999,  Pessac-Léognan Rouge, 12 bottles , (OCB) 160,00€           

487 Château Léoville Barton   2003,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 500,00€           

488 Château Léoville Barton   2000,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 3 bottles, 280,00€           

489 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2006,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 500,00€           

491 Château Ducru Beaucaillou 2013,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 440,00€           

493 Château Labégorce-Zédé 1999,  Margaux, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 180,00€           

494 Château Le Bon Pasteur 1999,  Pomerol, 12 bottles, (OWC) 380,00€           

495 Château Cantemerle 1999,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 360,00€           

496 Château Montrose 2001,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 870,00€           

497 Les Pagodes de Cos 2009,  Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Cos d'Estournel, 6 bottles, 240,00€           

498 Château Lynch-Bages 2002,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 6 bottles, 380,00€           

499 Château Beau-Séjour Bécot 2012,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 460,00€           

500 Château La Conseillante 2012,  Pomerol, 3 double magnums - 3ltr, (OWC) 900,00€           

501 Château Cap Léon Veyrin 1978,  Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, (OWC) 90,00€             

502 Château Gazin 2012,  Pomerol, 3 double magnums - 3ltr, (OWC) 500,00€           

503 Château Rauzan-Ségla 2012,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 3 double magnums - 3ltr, (3OWC) 460,00€           

505 Château Rauzan-Ségla 2012,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 480,00€           

506 l' Hospitalet de Gazin 2010,  Pomerol, 2nd wine Ch. Gazin, 12 bottles, (OWC) 380,00€           

508 Château Canon 2012,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 550,00€           

509 Mixed Lot Bordeaux 1970/1971,  ,  3 bottles, 130,00€           

510 Château Montrose 1996,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 8 bottles, 700,00€           

511 Château Léoville-Barton 1999,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 600,00€           

512 Château Léoville-Barton 2005,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 6 bottles, (OWC) 400,00€           

513 Château Léoville-Poyferré 2006,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 500,00€           

514 Château Talbot 2005,  Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 600,00€           

517 Château Cos d'Estournel 1982,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 420,00€           

518 Château Colbert 'Cuvée Prestige' 2005,  Côtes de Bourg, 12 bottles, (2OCB) 100,00€           

519 Château Lanessan 2009,  Haut-Médoc, 12 bottles, (OWC) 180,00€           

520 Château Ducru-Beaucaillou 2008,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 1 magnum - 1.5ltr, 200,00€           

521 Mixed Lot Margaux ,  ,  6 bottles, 260,00€           
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522 Mixed Lot Saint-Julien ,  ,  10 bottles, 350,00€           

523 Mixed Lot Bordeaux 2001/2002/2005,  ,  8 bottles, 300,00€           

525 Château Poujeaux 1998,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, 130,00€           

526 Mixed Lot Bordeaux Right Bank ,  ,  9 bottles, 160,00€           

527 Mixed Lot Bordeaux 2005,  ,  18 bottles, 380,00€           

529 Château d'Issan 1999,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 420,00€           

530 Mixed Lot Bordeaux 1960's,  ,  26 bottles, 150,00€           

534 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  15 bottles, 120,00€           

535 Château Carignan 1998,  Premières Côtes de Bordeaux, 12 bottles, (OCB) 90,00€             

536 Château Carignan 1998,  Premières Côtes de Bordeaux, 12 bottles, (OCB) 110,00€           

537 Château d'Armailhac 1996,  Pauillac, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 400,00€           

538 Mixed Lot Bordeaux 1955/1959/1961,  Lalande de Pomerol,  5 bottles, 180,00€           

539 Mixed Lot Bordeaux 2000's,  ,  12 bottles, 110,00€           

543 Mixed Lot Bordeaux 1990's,  ,  15 bottles, 170,00€           

544 Château Domeyne 2003,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 6 magnums – 1.5 ltr, (OWC) 130,00€           

547 Château Gloria 2005,  Saint-Julien, 6 magnums – 1.5 ltr, (OWC) 340,00€           

548 Mixed Lot Bordeaux ,  ,  7 bottles, 160,00€           

549 Les Charmilles de Croque Michotte 2004,  Saint-Émilion, 2nd wine Ch. Croque Michotte , 12 bottles, (OWC) 130,00€           

550 Mixed Lot Bordeaux 1990s/2000s,  ,  10 bottles, 240,00€           

551 Château Croque Michotte 2005,  Saint-Émilion Grand Cru, 12 bottles, (OWC) 240,00€           

552 Mixed Lot Bordeaux 1971/1973/1974,  ,  11 bottles, 200,00€           

554 Château La Louvière 2005,  Pessac-Léognan, 12 bottles, (2OWC) 240,00€           

555 Château Croque Michotte 2005,  Saint-Émilion Grand Cru, 6 magnums – 1.5 ltr, (OWC) 220,00€           

560 Château Canon 2012,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 3 double magnums - 3ltr, (OWC) 650,00€           

561 Château de Chantegrive 'Cuvée Caroline' 2008,  Graves, 12 bottles, (OWC) 170,00€           

562 Château de Chantegrive 'Cuvée Caroline' 2008,  Graves, 12 bottles, (OWC) 180,00€           

565 Mixed Lot Bordeaux 1970s,  ,  10 bottles, 180,00€           

566 Château La Fleur-Pétrus 1985,  Pomerol, 12 bottles, (OWC) 1.900,00€       

567 Château Malescot Saint-Exupéry 2009,  Margaux, 3ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 1.100,00€       

571 Château La Tour de By 2009,  Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OWC) 90,00€             

572 Château Haut-Bages Monpelou 2009,  Pauillac, Cru Bourgeois, 12 bottles, (2OWC) 170,00€           

573 Château Haut-Bages Monpelou 2009,  Pauillac, Cru Bourgeois, 12 bottles, (2OWC) 170,00€           
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574 Château Haut-Bages Monpelou 2009,  Pauillac, Cru Bourgeois, 12 bottles, (2OWC) 170,00€           

575 Château Bouscaut 1996,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 12 bottles, 160,00€           

577 Château Beau-Site 2009,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 18 bottles, (3OWC) 280,00€           

578 Château Beau-Site 2009,  Saint-Estèphe, Cru Bourgeois, 18 bottles, (3OWC) 280,00€           

582 Château La Clie de Corbin 2005,  Montagne-Saint Émilion, 12 bottles, 90,00€             

583 Mixed Lot Bordeaux 2006/2010,  ,  18 bottles, 120,00€           

596 Château Montrose 2003,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 440,00€           

605 Château Malescasse 1997,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles , (OWC) 110,00€           

616 Château de la Jaubertie 2007,  Bergerac Sec, 35 bottles, (3OCB) 140,00€           

619 Les Hauts de Pontet-Canet 2007,  Pauillac, 2nd wine Ch. Pontet-Canet, 12 bottles, (2OWC) 340,00€           

629 Château Carbonnieux 1975,  Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge, 10 bottles, (OWC) 280,00€           

639 l' Hospitalet de Gazin 2010,  Pomerol, 2nd wine Ch. Gazin, 12 bottles, (OWC) 440,00€           

642 Château Pierrail 2005,  Bordeaux Supérieur, 24 bottles, (2OCB) 150,00€           

644 Château Le Bourdieu 1982,  Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, 170,00€           

645 Mixed Lot Bordeaux  1970s,  ,  22 bottles, 240,00€           

653 Château Larose-Trintaudon 1997,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles , (OWC) 130,00€           

658 Château Vieux Robin 'Bois de Lunier' 2000,  Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles , (OCB) 130,00€           

662 Château Pichon-Longueville-Baron 2000,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 4 bottles, 460,00€           

663 Octo 2009,  Bordeaux, 24 bottles, (4OCB) 90,00€             

664 Octo 2009,  Bordeaux, 24 bottles, (4OCB) 90,00€             

672 Château Bertrand Braneyre 'Cuvée La Mouline' 2004,  Haut-Médoc, Cru Bourgeois, 6 bottles, (OWC) 75,00€             

673 Mixed Lot Bordeaux 1982/1999,  ,  3 bottles, 240,00€           

674 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 1988,  Pauillac, 2ème Grand Cru Classé, 2 bottles, 135,00€           

678 Château Chasse-Spleen 1978,  Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois, 12 bottles, 220,00€           

679 Château Cantemerle 2002,  Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 220,00€           

683 Château Grand Corbin-Despagne 1998,  Saint Émilion, Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 270,00€           

684 Château Grand Corbin-Despagne 1998,  Saint Émilion, Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 260,00€           

685 Château Duhart-Milon  2010,  Pauillac, 4ème Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 1.100,00€       

687 Château Montrose 1928,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 1 bottle, 550,00€           

688 Château La Fleur-Pétrus 2011,  Pomerol, 6 bottles, (OWC) 650,00€           

689 Château Léoville-las-Cases 2010,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 2.100,00€       

694 Château Cordeillan-Bages  2009,  Pauillac, 6 magnums, (OCB) 380,00€           



Lot no. Description hammer

695 Château Pavie Macquin 2004,  Saint-Émilion, Grand Cru Classé , 12 bottles, (OWC) 650,00€           

696 Château Léoville-las-Cases 2004,  Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 1.000,00€       

698 Château Gazin 2004,  Pomerol, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 700,00€           

699 Château Cos d'Estournel 2004,  Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 800,00€           

701 Château Lascombes 2009,  Margaux, 2ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 700,00€           

702 Château Troplong Mondot 2010,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 12 bottles, (OWC) 1.100,00€       

704 Château Trotanoy 1970,  Pomerol, 1 bottle, 250,00€           

706 Château Martinens 1996,  Margaux, Cru Bourgeois, 12 bottles , (OWC) 130,00€           

709 Château Cos Labory 2005,  Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 380,00€           

710 Château l'Angélus 1947,  Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B, 2 bottles, 180,00€           

711 Westvleteren 12 Trappist Beer NV,  Sint-Sixtusabdij, Westvleteren, 24 bottles, (OWC) 200,00€           

712 Westvleteren 12 Trappist Beer NV,  Sint-Sixtusabdij, Westvleteren, 24 bottles, (OWC) 160,00€           

721 Westvleteren 12 Trappist Beer NV,  Sint-Sixtusabdij, Westvleteren, 24 bottles, (OWC) 160,00€           

724 Westvleteren 12 Trappist Beer NV,  Sint-Sixtusabdij, Westvleteren, 24 bottles, (OWC) 160,00€           

725 Riedel Swan Decanter ,  Article # 2007/02, 1 , 160,00€           

726 Riedel Swan Decanter ,  Article # 2007/02, 1 , 160,00€           

727 Mixed Lot Champagne 2000/NV,  ,  10 bottles & 1 magnum , 380,00€           

728 Champagne Dom Pérignon Rosé  2003,  Moët & Chandon, Épernay, 2 bottles, (2OCB) 320,00€           

729 Champagne 'La Grande Dame' Brut Rosé 2004,  Veuve Clicquot Ponsardin, Reims, 2 bottles, (2OCB) 280,00€           

730 Mixed Lot Champagne 1998/1999,  ,  2 bottles, 400,00€           

731 Champagne Cuvée Spéciale NV,  Collard Chardelle, Villers-sous-Châtillon, 18 half bottles - 375ml, (1OCB) 220,00€           

732 Champagne Yellowboam Galuchat Skin Limited Edition NV,  Veuve Clicquot Ponsardin, Reims, 1 jéroboam - 3ltr., (OWC) 480,00€           

733 Champagne Dom Perignon Brut 1970,  Moêt & Chandon, Épernay, 1 bottle, 220,00€           

735  ,  ,  1 jéroboam & 1 champagne cooler/standard, 220,00€           

736 Mixed Lot Champagne & Sparkling NV/2001,  ,  10 bottles , 360,00€           

738 Mixed Lot Champagne & Cava NV,  ,  18 bottles, 360,00€           

739 Champagne 'Cuvée des Fondateurs' Brut Rosé NV,  Barancourt, Bouzy, 10 bottles, 180,00€           

741 Champagne Dom Pérignon 2000,  Möet et Chandon, Épernay, 1 bottle, 120,00€           

745 Champagne Collection 'Arman' 1981,  Tattinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 140,00€           

746 Champagne Collection 'Vasarely'  1978,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 160,00€           

747 Champagne Collection 'Masson'  1982,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 125,00€           

748 Champagne Collection 'Vieira da Silva'  1983,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 121,00€           
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749 Champagne Collection 'Roy Lichtenstein'  1985,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 130,00€           

750 Champagne Collection 'Hans Hartung'  1986,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 130,00€           

751 Champagne Collection 'Imai'  1988,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 120,00€           

752 Champagne Collection 'Corneille' 1990,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 130,00€           

753 Champagne Collection 'Matta' 1992,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 130,00€           

754 Champagne Collection 'Zao Wou Ki' 1998,  Taittinger, Reims, 1 bottle, (OCB) 140,00€           

755 Mixed lot Moët & Chandon 1990/NV,  ,  3 bottles, 180,00€           

756 Champagne Brut Rosé NV,  Collard Chardelle, Villers-sous-Châtillon, 12 bottles, (2OCB) 280,00€           

761 Champagne Brut NV,  Deutz, Aÿ, 12 bottles, (2OCB) 260,00€           

765 Champagne Dom Pérignon "Oenothèque"  1993,  Moët & Chandon, Épernay, 1 bottle, (OCB) 220,00€           

766 Champagne Dom Pérignon "Oenothèque"  1992,  Moët & Chandon, Épernay, 1 bottle, (OCB) 280,00€           

767 Côtes de Provence 'Commanderie de Peyrassol' Rouge 2012,  Commanderie de Peyrassol, Flassans-sur-Issole, 18 bottles, (3OCB) 130,00€           

768 Mixed Lot Domaine de Trévallon 1995/2005/2006,  ,  12 bottles, 440,00€           

769 Mixed Lot Languedoc & Provence ,  ,  6 bottles, 110,00€           

772 Mixed Lot Bandol ,  ,  9 bottles, 220,00€           

773 Mixed Lot Languedoc ,  ,  15 bottles, 240,00€           

774 Domaine de la Grange des Pères 2004,  VDP de l'Hérault, 5 bottles, 340,00€           

776 Mixed Lot Languedoc & Provence ,  ,  21 bottles, 150,00€           

780 La Lumière d'Argent 2002,  Corbières, 12 bottles, (OWC) 85,00€             

782 Mas de Daumas Gassac 1986,  VDP de l'Hérault, 12 bottles, (OCB) 320,00€           

783 Mas de Daumas Gassac 2005,  VDP de l'Hérault, 6 bottles, (OCB) 160,00€           

784 Côtes de Provence 'Commanderie de Peyrassol' Rosé 2013,  Commanderie de Peyrassol, Flassans-sur-Issole, 24 bottles, (4OCB) 140,00€           

787 Côtes de Provence 'Commanderie de Peyrassol' Rouge 2012,  Commanderie de Peyrassol, Flassans-sur-Issole, 22 bottles, (4OCB) 140,00€           

788 Bandol 'La Migoua' 2011,  Domaine de Tempier, Plan du Castellet, 12 bottles, (OCB) 480,00€           

793 Corbières 'La Sélection Blanc' 2012,  Château du Vieux Parc, Conilhac-Corbières, 24 bottles, (3OCB) 120,00€           

793A Domaine de Trévallon 1993,  VdP des Bouches-du-Rhône, 4 bottles, 160,00€           

794 Mixed Lot Sancerre/Pouilly-Fumé 2000s,  ,  6 bottles & 13 half bottles, 180,00€           

795 Anjou 'Réserve du Fondateur' 1969,  Moulin Touchais, Doué-la-Fontaine, 3 bottles, 170,00€           

796 Mixed lot Anjou 'Réserve de Fondateur' ,  ,  6 bottles, 340,00€           

797 Mixed Lot Loire Rouge ,  ,  28 bottles, 420,00€           

798 Mixed lot Anjou 'Réserve de Fondateur' ,  ,  6 bottles, 460,00€           

801 Unico 1985,  Vega-Sicilia, Ribera del Duero, 1 bottle, 220,00€           
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802 Rioja 'Imperial' Gran Reserva 1991,  Compania Vinicola del Norte de Espana, Haro, 12 bottles, (OCB) 400,00€           

803 Mixed Lot Spain & Portugal 2000s,  ,  16 bottles & 3 magnums, 170,00€           

804 Rioja 'Imperial' Gran Reserva 1991,  Compania Vinicola del Norte de Espana, Haro, 12 bottles, (OCB) 420,00€           

805 Mixed Lot Spain & Portugal ,  ,  30 bottles, 2 jennies & 1 half bottle, 200,00€           

806 Mixed Lot Spain  2002/2003/2008,  ,  15 bottles, 160,00€           

807 Mixed Lot Rioja 1980's,  ,  5 bottles & 1 magnum, 160,00€           

808 Mixed Lot Bodegas Roda ,  ,  2 bottles, 200,00€           

809 Mixed Lot Spain & Portugal 2000s,  ,  12 bottles, 220,00€           

810 Mixed Lot Spain  2000s,  ,  22 bottles, 390,00€           

811 Costers del Segre 'Thalarn' 2013,  Castell d'Encús, Talarn, 12 bottles, (2OCB) 260,00€           

812 Toro 'Numanthia' 2010,  Bodega Numanthia, Valdefinjas, 6 bottles, (OCB) 170,00€           

815 Rioja Reserva 1981,  Sierra Cantabria, San Vincente de la Sonsierra , 12 bottles, 130,00€           

816 Mixed lot Spain 1990/2005,  ,  7 bottles, 140,00€           

821 Yarra Valley Estate Grown Pinot Noir 2011,  De Bortoli, Yarra Valley, 30 bottles, 300,00€           

824 Mixed Lot Australia 1996/1998,  ,  3 bottles, 600,00€           

825 Mixed Lot New World ,  ,  21 bottles, 340,00€           

826 Mixed Lot Napa Valley 1987/1993/1999,  ,  3 bottles, 130,00€           

827 Mixed Lot Argentina 2006/2010/2011,  ,  10 bottles, 180,00€           

829 Mixed Lot New World 2000s,  ,  11 bottles, 180,00€           

832 Mixed Lot South Africa 2005/2009/2012,  ,  13 bottles, 180,00€           

836 Art 'N' Soul Shiraz 2002,  Peter Lehmann, Barossa , 8 magnums - 1.5ltr, 150,00€           

838 Mixed Lot New World ,  ,  17 bottles, 100,00€           

841 Mixed Lot Laibach, Stellenbosch 2005,  ,  17 bottles, 120,00€           

846 Grenache 2013,  Signal Hill, Capetown, 27 bottles, (4OCB) 180,00€           

847 Pinot Noir 2010,  Signal Hill, Stellenbosch, 24 bottles, (4OCB) 200,00€           

848 Mixed Lot Signal Hill 2007/2010,  ,  20 bottles, 140,00€           

849 Mixed Lot South Africa ,  ,  27 bottles, 240,00€           

850 Tiers Vineyard Chardonnay 2008,  Tapanappa, Piccadilly Valley, Australia, 12 bottles, (2OCB) 220,00€           

851 Tiers Vineyard Chardonnay 2008,  Tapanappa, Piccadilly Valley, Australia, 12 bottles, (2OCB) 220,00€           

852 Foggy Hill Pinot Noir 2009,  Tapanappa, Southern Fleurieu, Australia, 12 bottles, (2OCB) 180,00€           

855 Mixed lot Cabernet Sauvignon & Opus One 1982/1984,  ,  7 bottles, 240,00€           

856 Penfolds Grange Bin 96 1980,  Penfolds, Australia, 1 bottle, 280,00€           
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858  'Destiny Shiraz' 2009,  Mont Destin, Stellenbosch, 6 bottles, (2OWC) 220,00€           

866 Château Montus  1987,  Alain Brumont, Madiran, 1 double magnum - 3ltr, 140,00€           

867 Madiran 1987,  Domaine Pichard, Sourlecause, 1 Salmanazar - 9ltr, 260,00€           

868 Château Bouscassé 1995,  Alain Brumont, Madiran, 1 impérial - 6ltr, (OWC) 280,00€           

869 Château Montus 1996,  Alain Brumont, Madiran, 1 impérial - 6ltr, (OWC) 280,00€           

870 Château Montus 1990,  Alain Brumont, Madiran, 12 bottles, (OCB) 260,00€           

873 Château Montus 'Cuvée Prestige' 1985,  Alain Brumont, Madiran, 6 magnums - 1.5ltr, (3OWC) 400,00€           

875 Madiran 1983,  Vignobles Laplace, Aydie, 12 bottles, (1OCB) 110,00€           

877 Mixed Lot Madiran ,  ,  14 bottles, 220,00€           

878 Côteaux de l'Ardèche 'Beaulieu' 2010,  Château de la Selve, Grospierres, 12 bottles, (2OCB) 80,00€             

879 Mixed Lot Yann & Jean-Louis Chave ,  ,  6 bottles, 340,00€           

880 Mixed Lot Côte-Rôtie Guigal 2007,  ,  4 bottles, 700,00€           

881 Mixed Lot Côte-Rôtie 2000s,  ,  14 bottles, 550,00€           

882 Mixed Lot Domaine Gourt de Mautens, Rasteau 2003/2004,  ,  8 bottles, 180,00€           

883 Mixed Lot Rhône 2000s,  ,  18 bottles, 240,00€           

884 Mixed Lot Maison Tardieu-Laurent 2001/2004/2007,  ,  12 bottles, 240,00€           

885 Châteauneuf-du-Pape Collection Charles Giraud''  2010,  Domaine Saint Préfert, Châteauneuf-du-Pape, 1 magnum - 1.5ltr, (OWC) 180,00€           

886 Mixed Lot Rhône 2004/2006/2007,  ,  12 bottles, 400,00€           

887 Châteauneuf-du-Pape 'Réservé'  1999,  Château Rayas, Châteauneuf-du-Pape , 2 bottles, 450,00€           

889 Cornas "Les Eygats"  2001,  Domaine Courbis, Châteaubourg, 6 bottles, 180,00€           

890 Châteauneuf-du-Pape 2000,  Domaine Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape, 12 bottles, (OWC) 650,00€           

891 Châteauneuf-du-Pape 2003,  Domaine Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape, 12 bottles, (OWC) 750,00€           

892 Cornas 2001,  August Clape, Cornas, 12 bottles, (OCB) 1.300,00€       

893 Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Pure" 2012,  Domaine La Barroche, Châteauneuf-du-Pape, 6 bottles, (OWC) 400,00€           

894 Lirac "Cuvée Plume du Peintre" 2012,  Domaine de la Mordorée, Tavel, 3 bottles, (3OWC) 280,00€           

895 Chateaneuf-du-Pape "Cuvée QUET" 2006,  Mas de Boislauzon, Orange, 3 bottles, 90,00€             

896 Hermitage Blanc 2010,  Domaine Jean Louis Chave, Mauves, 6 bottles, (OCB) 720,00€           

897 Hermitage Blanc 2011,  Domaine Jean Louis Chave, Mauves, 6 bottles, (OCB) 650,00€           

898 Cornas 'Renaissance' 2001,  Auguste Clape, Cornas, 12 bottles, (OCB) 460,00€           

899 Châteauneuf-du-Pape Blanc  2012,  Paul Avril Clos des Papes, Chateauneuf-du-Pape, 6 bottles, (OWC) 220,00€           

900 Mixed Lot Hermitage Domaine Jean-Louis Chave ,  ,  4 bottles, 900,00€           

901 Cornas 1988,  Domaine Auguste Clape, Cornas, 4 bottles, 850,00€           
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902 Mixed Lot Châteauneuf-du-Pape  2006,  ,  6 bottles, 240,00€           

903 Mixed Lot Châteauneuf-du-Pape ,  ,  11 bottles, 240,00€           

904 Mixed Lot Rhône 1999/2000/2004,  ,  4 bottles, 120,00€           

906 Condrieu 'Les Chaillets' 2014,  Yves Cuilleron, Chavanay, 6 bottles, (OCB) 200,00€           

908 Coudoulet de Beaucastel 1998,  Côtes-du-Rhône, 2nd wine Ch. De Beaucastel, 12 bottles, 160,00€           

910 Coudoulet de Beaucastel 1995,  Côtes-du-Rhône, 2nd wine Ch. De Beaucastel, 12 bottles, 160,00€           

911 Coudoulet de Beaucastel 1994,  Côtes-du-Rhône, 2nd wine Ch. De Beaucastel, 10 bottles, 170,00€           

912 Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée' 2001,  Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape, 12 bottles, 600,00€           

913 Mixed lot Domaine Christophe Pichon 2012,  Domaine Christophe Pichon, Verlieu ,  12 bottles, (2OCB) 320,00€           

917 Hermitage Blanc 2009,  Domaine Roland Betton, Tain-l’Hermitage, 12 bottles, (2OCB) 420,00€           

918 Hermitage Blanc 2009,  Domaine Roland Betton, Tain-l’Hermitage, 5 bottles, (OCB) 150,00€           

919 Mixed lot Châteauneuf-du-Pape  ,  ,  7 bottles & 2 magnums, 280,00€           

920 Mixed lot Hermitage ,  ,  7 bottles , 260,00€           

922 Mixed lot Rhône ,  ,  33 bottles, 400,00€           

923 Hermitage 'Cuvée Marquise de la Tourette' 1978,  Delas Frères, Saint-Jean-de-Muzols, 12 bottles, 360,00€           

925 Côte-Rôtie Côte Blonde - La Garde 1983,  A. Dervieux-Thaize, Verenay-Ampuis, 12 bottles, 700,00€           

926 Mixed Lot Côte-Rôtie 1982/1985,  A. Dervieux-Thaize, Verenay-Ampuis,  13 bottles, 650,00€           

927 Côte-Rôtie 'Les Jumelles' 1983,  Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage, 12 bottles, 340,00€           

928 Côte-Rôtie 'Les Jumelles' 1983,  Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage, 12 bottles, 320,00€           

933 Mixed lot Cornas 1983/1984,  Marcel Juge, Cornas,  7 bottles, 850,00€           

936 Mixed lot Hermitage Rouge 1990,  Domaine Jean-Louis Chave, Mauves,  1 bottle & 1 magnum, 1.700,00€       

938 Mixed lot Châteauneuf-du-Pape 1990,  Château de Beaucastel, Courhezon,  2 bottles, 650,00€           

939 Mixed Lot Alsace ,  ,  4 bottles & 3 half bottles, 120,00€           

940 Mixed Lot Germany & Alsace ,  ,  15 bottles & 1 half bottle, 280,00€           

941 Mixed Lot "S.D." Spätburgunder   ,  ,  8 bottles, 160,00€           

942 Mixed Lot Austria ,  ,  21 bottles, 320,00€           

943 Mixed Lot Weingut Franz Hirtzberger 2007,  ,  4 bottles & 4 magnums, 340,00€           

944 Mixed Lot Switzerland and Jura ,  ,  15 bottles, 200,00€           

945 Mixed Lot Gere Attila Pinceszete, Villany 2003,  ,  7 bottles & 1 magnum, 150,00€           

946 Mixed Lot Egri Bikaver 2008,  ,  12 bottles, 180,00€           

947 Mixed Lot Germany & Switzerland ,  ,  13 bottles & 3 half bottles, 220,00€           

948 Mixed Lot Alsace & Germany ,  ,  11 bottles, 120,00€           
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949 Mixed Lot 1989/1990/2004,  ,  5 bottles, 80,00€             

950 Alsace Grand Cru 'Muscat Goldert' 2007,  Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim, 12 bottles, (2OCB) 170,00€           

952 Alsace Grand Cru 'Riesling Rangen de Thann Clos Saint Urbain' 2011,  Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim, 9 bottles, (2OCB) 380,00€           

961 Elbling Trocken 2013,  Weingut Reinhold Franzen, Mosel , 12 bottles, (2OCB) 70,00€             

963 Brunello di Montalcino 2004,  Tenuta Il Poggione, Montalcino, 2 bottles, 65,00€             

964 Mixed Lot Italy 2000s,  ,  17 bottles, 300,00€           

965 Mixed Lot Ornellaia 2002/2005,  ,  3 bottles, 340,00€           

966 Mixed Lot Tignanello 1997/1999/2012,  ,  3 bottles & 1 magnum, 300,00€           

967 Mixed Lot Gaja 1993/1997/2000,  ,  6 bottles, 1.100,00€       

968 Mixed Lot Gaja 2000/2001,  ,  6 bottles, 700,00€           

969 Mixed Lot Gaja 1999/2004,  ,  6 bottles, 1.400,00€       

970 Mixed Lot La Spinetta 2003/2004,  ,  3 bottles, 180,00€           

971 Mixed Lot Bolgheri 'Camarcanda' 2003/2005,  ,  8 bottles, 300,00€           

972 Mixed Lot Solaia ,  ,  12 bottles, 1.400,00€       

973 Mixed Lot Sassicaia  2004/2005,  ,  5 bottles, 440,00€           

974 Mixed Lot Italy 1997/1998,  ,  9 bottles, 260,00€           

975 Mixed Lot Italy 2000s,  ,  12 bottles, 200,00€           

980 Langhe 'Costa Russi' 2004,  Gaja, Barbaresco, 3 bottles, 550,00€           

981 Brunello di Monalcino 'Pian del Vigne' 2010,  Marchesi Antinori, Firenze, 3 magnums - 1.5ltr, (3OWC) 260,00€           

982 Mixed Lot Piemonte 2004/2005/2006,  ,  18 bottles, 380,00€           

983 Brunello di Montalcino "Pianrosso" 2003,  Ciacci Piccolomini D'Aragona, Montalcino, 6 bottles, 170,00€           

984 Mixed Lot Toscana 2005,  ,  11 bottles & 1 half bottle, 280,00€           

985 Mixed Lot Sagrantino di Montefalco  2004/2005,  ,  15 bottles, 360,00€           

986 Mixed Lot Ripasso Valpolicella Classico Superiore 2004/2008,  ,  6 magnums, 220,00€           

987 Mixed Lot Italy ,  ,  39 bottles, 200,00€           

990 Amarone della Valpolicella Classico 2007,  Tommasi, Pedemonte di Valpolicella, 6 magnums - 1.5ltr, 400,00€           

992 Amarone della Valpolicella Classico 2008,  Tommasi, Pedemonte di Valpolicella, 12 bottles, 440,00€           

995 IGT Umbria 'Campoleone' 2002,  Lamborghini, Panicale, 2 magnums - 1.5ltr, (2OWC) 110,00€           

996 Amarone della Valpolicella Classico 2007,  Tommasi, Pedemonte di Valpolicella, 12 bottles, 380,00€           

998 Mixed Lot Amarone della Valpolicella Classico 2004/2006,  ,  2 bottles & 3 magnums, 260,00€           

999 Amarone della Valpolicella Classico 2010,  Tommasi, Pedemonte di Valpolicella, 18 bottles, (3OCB) 500,00€           

1000 Ripasso Valpolicella Classico Superiore 2012,  Tommasi, Pedemonte di Valpolicella, 18 bottles, (3OCB) 260,00€           
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1001 Amarone della Valpolicella 'Torre del Falasco' 2004,  Cantina Valpantena, Quinto di Verona , 18 bottles, (3OCB) 300,00€           

1002 Amarone della Valpolicella 'Torre del Falasco' 2004,  Cantina Valpantena, Quinto di Verona , 18 bottles, (3OCB) 300,00€           

1003 Mixed Lot Tommasi 2004/2005/2008,  ,  6 bottles & 2 magnums, 260,00€           

1004 Amarone della Valpolicella Classico 'Corte Bra' 2000,  Sartori, Verona, 11 bottles, 220,00€           

1005 Amarone della Valpolicella Classico 'Monte Fante' 2003,  Remo Farina, Verona, 12 bottles, (2OWC) 360,00€           

1006 Bolgheri 'Piastraia' 2005,  Michele Satta, Castagneto Carducci, 9 bottles, (2OCB) 150,00€           

1009 Brunello di Montalcino 2008,  Castiglion del Bosco, Montalcino, 6 bottles, (OCB) 160,00€           

1011 Bianco Secco Veneto IGT 2014,  Giuseppe Quintarelli, Negrar , 6 bottles, (OCB) 150,00€           

1012 Primofiore Veneto IGT 2011,  Giuseppe Quintarelli, Negrar , 6 bottles, (OCB) 220,00€           

1013 Monteverro Toscana 2009,  Tuscany, Italy, 3 magnums - 1.5ltr, (3OWC) 443,00€           

1014 Langhe 'Conteisa' 2001,  Gaja, Barbaresco, 4 bottles, 400,00€           

1016 Sassicaia 2012,  Tenuta San Guido, Bolgheri, 6 magnums - 1.5ltr, (2OWC) 1.300,00€       

1017 Sassicaia 2007,  Tentuta San Guido, Bolgheri, 8 bottles, 1.000,00€       

1018 Solaia 2006,  Marchesi Antinori, Firenze, 6 bottles, (OWC) 800,00€           

1019 Mixed Lot Italy 2000's,  ,  13 bottles, 230,00€           

1020 Mixed Lot Italy ,  ,  15 bottles, 300,00€           

1022 Mixed Lot Stroppiana 2008/2011,  ,  7 bottles, 90,00€             

1025 Barolo 'Camilla' 2010,  Bruna Grimaldi, Serralunga d'Alba, 6 magnums - 1.5ltr, (OCB) 220,00€           

1026 Barolo 'Camilla' 2010,  Bruna Grimaldi, Serralunga d'Alba, 6 magnums - 1.5ltr, (OCB) 220,00€           

1028 Mixed Lot Italy ,  ,  7 bottles & 1 3.78ltr bottle, 200,00€           

1032 Amarone della Valpolicella Classico 2008,  Tommasi, Pedemonte di Valpolicella, 12 bottles, 340,00€           

1033 Amarone della Valpolicella Classico 2008,  Tommasi, Pedemonte di Valpolicella, 12 bottles, 340,00€           

1034 Amarone della Valpolicella Classico 2008,  Tommasi, Pedemonte di Valpolicella, 12 bottles, 340,00€           

1038 Guidalberto di Tenuta San Guido Rosso Toscana IGT 2012,  Toscana IGT, 6 bottles, (OCB) 170,00€           

1042  ,  ,  8 bottles & 2 half bottles, 360,00€           

1045 Assortment Case Barbaresco 2005/2008,  Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy, Barbaresco,  12 bottles, (4OWC) 500,00€           

1046 Assortment Case Barbaresco 2005/2008,  Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy, Barbaresco,  12 bottles, (4OWC) 500,00€           

1047 Assortment Case Barbaresco 2003/2004/2005,  Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy, Barbaresco,  12 bottles, (2OWC) 500,00€           

1049 Mixed Lot France ,  ,  18 bottles & 1 jenny, 110,00€           

1051 Mixed Lot  ,  ,  10 bottles & 2 magnums, 180,00€           

1052 Mixed Lot ,  ,  18 bottles, 110,00€           

1053 Mixed Lot ,  ,  7 bottles, 150,00€           



Lot no. Description hammer

1054 Mixed Lot 1992/2005,  ,  12 bottles, 200,00€           

1055 Mixed Lot Loire, Alsace and Eau de Vie ,  ,  12 bottles, 110,00€           

1058 Mixed Lot Sancerre/Priorat/Rheinhessen 2008/2011/2014,  ,  10 bottles, 190,00€           

1062 Mixed lot 1994/1995,  ,  12 bottles, 160,00€           

1063 Mixed Lot  2004/2006,  ,  17 bottles, 130,00€           

1064 Mixed Lot Château d'Yquem 1994/1995,  ,  2 bottles, 320,00€           

1065 Château d'Yquem 1993,  Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur, 2 bottles, 250,00€           

1066 Mixed Lot Sauternes ,  ,  10 bottles, 280,00€           

1069 Mixed Lot Sweet Wines ,  ,  4 bottles & 1 jenny, 80,00€             

1070 Tokaji Aszu Eszencia 1988,  Disznoko, Tokaji, 1 jenny - 500ml, 75,00€             

1073 Chateau Rieussec 2009,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 450,00€           

1074 Muscat d'Alexandrie Noble Late Harvest 'Crème de Tête' 2003,  Signal Hill, Paarl, 21 half bottles - 375ml, (1OCB) 200,00€           

1076 Château Rieussec 2007,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 7 bottles, (OWC) 240,00€           

1081 Château Rieussec  2006,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 360,00€           

1085 Cordier 'Collection Privée' 2008,  Sauternes, 24 jennies - 500ml, (2OCB) 170,00€           

1087 Château Rieussec 1986,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 420,00€           

1088 The Royal Tokaji Single Vineyard Collection containing: 2007,  Tokaji, Hongarije,  6 jennies - 500ml, (OWC) 320,00€           

1089 Château Rieussec 1986,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 420,00€           

1090 Château Suduiraut  2010,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 600,00€           

1091 Château Rieussec 2005,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 480,00€           

1093 Château Suduiraut  2010,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 600,00€           

1094 Château Rieussec 1983,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 360,00€           

1095 Château Rieussec 2010,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 550,00€           

1096 Château Rieussec 2004,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 6 magnums - 1.5ltr, (OWC) 400,00€           

1097 Château Rieussec 2004,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 320,00€           

1098 Château Climens 2003,  Barsac, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (2OWC) 500,00€           

1099 Château La Tour Blanche 2005,  Sauternes, 1er Grand Cru Classé, 12 bottles, (OWC) 380,00€           

1100 Mixed Lot Madeira & Moscatel de Setubal ,  ,  5 bottles & 1 jenny, 380,00€           

1101 Mixed Lot Vintage Port ,  ,  6 bottles, 240,00€           

1103 Mixed Lot Port ,  ,  12 bottles, 260,00€           

1104 Mixed Lot Vintage Port 1990s,  ,  12 bottles, 260,00€           

1106 Quinta do Noval Vintage Port 2007,  , 12 bottles, (2OWC) 650,00€           



Lot no. Description hammer

1108 Fonseca's Vintage port 1977,  , 6 bottles, 600,00€           

1109 Fonseca's Vintage port 1977,  , 5 bottles, 600,00€           

1110 Kopke Vintage Port 1975,  , 3 bottles, 130,00€           

1111 The King AD Vintage Port 1996,  Peter Lehmann, Barossa , 7 bottles, 120,00€           

1112 Maia Vintage Port 1987,  , 12 bottles, 220,00€           

1113 Maia Vintage Port 1987,  , 11 bottles, 180,00€           

1115 Mixed Lot Vintage Port 1962/1967,  ,  2 bottles, 150,00€           

1116 Souza Guedes Vintage Port 1908,  , 1 bottle, 360,00€           

1117 Fonseca Vintage Port 1992,  , 6 bottles, (OWC) 360,00€           

1120 Duff Gordon Vintage Port 1994,  Bottled in 1996, 6 bottles, (OWC) 180,00€           

1122 Fonseca Vintage Port 2007,  , 3 magnums - 1.5ltr, (OWC) 320,00€           

1126 Mixed Lot Cockburn's Vintage Port 1947/1950,  ,  2 bottles, 320,00€           

1127 Mixed Lot Port & Sherry ,  ,  3 bottles, 380,00€           

1128 East India Brown Sherry 1900,  Bobadilla & Co., Jerez, 2 bottles, 170,00€           

1129 Mixed Lot Kopke Colheita Port 1965/1967,  ,  3 bottles, 240,00€           

1130 Mixed Lot Kopke Colheita Port 1974-1979,  ,  10 bottles, 460,00€           

1133 Churchill's Vintage Port 1994,  , 5 bottles, (OWC) 140,00€           

1134 Sandeman Vintage Port 1940,  , 1 bottle, 220,00€           

1135 Mixed Lot Kopke Colheita Port 1990/1991/1992,  ,  20 bottles, 320,00€           

1136 Mixed Lot Kopke Vintage Port 1985/1999,  ,  6 bottles, 140,00€           

1137 Mixed Lot Kopke Colheita Port 1986-1989,  ,  8 bottles & 2 miniatures, 220,00€           

1138 Mixed Lot Kopke Colheita Port 1994-1997,  ,  24 bottles, 400,00€           

1139 Mixed Lot Vintage Port 1880/1983,  ,  2 half bottles & 1 bottle, 280,00€           

1140 Mixed Lot Kopke Colheita Port 1980-1985,  ,  14 bottles & 2 miniatures, 340,00€           

1141 Real Companhia Velha Royal Colheita Port 1944,  Oporto, Portugal, 1 bottle, (OCB) 110,00€           

1142 Mixed lot Oporto 1963,  ,  2 bottles, 220,00€           

1143 Kopke Colheita Port 1952,  Bottled in 2000, 6 bottles, 780,00€           

1146 Fonseca Vintage Port 2003,  Oporto, Portugal, 12 bottles, (2OWC) 550,00€           

1147 Fonseca Vintage Port 2003,  Oporto, Portugal, 11 bottles, (2OWC) 460,00€           

1148 Quinta do Noval Colheita Port 1937,  Bottled in 1985, 1 bottle, 260,00€           

1152 Niepoort Vintage Port 1987,  , 12 bottles, (2OWC) 440,00€           

1156 Fonseca Guimaraens Vintage Port 1998,  , 12 bottles, (2OWC) 320,00€           



Lot no. Description hammer

1160 Ramos Pinto Vintage Port 1994,  , 6 bottles, (OWC) 160,00€           

1164 Quinta do Tedo Vintage Port 2000,  , 6 bottles, (OWC) 180,00€           

1165 Senhora do Convento LBV port, bottled in 2002 1996,  , 12 bottles, (OCB) 100,00€           

1167 Kopke Colheita Port 1967,  Bottled in 2007, 6 bottles, 420,00€           

1168 Kopke Colheita Port 1952,  Bottled in 2000, 6 bottles, 750,00€           

1170 Banyuls 'Cuvée Reynal Grand Cru' 1998,  Abbe Rous, Collioure, 12 bottles, (2OCB) 240,00€           

1171 Mixed Lot Armagnac, Brandy & Licors NV,  ,  12 bottles, 200,00€           

1172 Mixed Lot Cognac NV,  ,  13 bottles, 300,00€           

1173 Mixed Lot Whiskies NV,  ,  9 bottles, 190,00€           

1174 Mixed Lot Spirits NV,  ,  10 bottles, 1 litre bottle & 1 jenny, 110,00€           

1175 La Vigannerie Premier Over 30 Years Old Calvados Pays d'Auge NV,  Maison Dubosquet, Bassac, 1 bottle, (OCB) 260,00€           


